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◆ 岡南認定こども園 からたち保育園 スマイティ保育園 □ あおぞら保育園

富田保育園 ポストメイト保育園・十日市

土の子保育園

清輝 ③ ★岡山聖園幼稚園 清輝保育園 清輝

御南認定こども園 □ きらきら保育園

御南まんまるこども園

④ 中仙道幼稚園 今認定こども園 ふたばこども園 橘今保育園 ソラ小規模保育園おかやま 心育保育園 北長瀬表町保育園 □ ぽかぽかファミリー保育園 アーリーバーズインターナショナルスクール

ならの木こども園 第二宝島保育園 どんぐり保育園 キャンパス保育園 ソラ保育園おかやま

ひらたえがお保育園 ノイエ保育園 くんぺる こどものへや保育園

ソラ小規模保育園いま くんぺる ふぁみりえん

ニチイキッズいま保育園 言ノ葉保育園

聖さくら学院 インターナショナルプレスクール

ソラ保育園おかやまⅡ

つくし保育園 今園

ドルフィン・ブランチこども園 北長瀬

ポストメイト保育園・問屋町テラス

ポストメイト保育園・問屋町テラスⅡ

よつば保育園

③ 吉備西幼稚園 第二吉備こども園 第四吉備保育園 アートチャイルドケア岡山庭瀬保育園 ぷちあんじゅ □ コスモス保育園

③ 吉備東幼稚園 中国学園大学･中国短期大学附属たねのくにこども園

幼保連携型認定こども園あんじゅの里

陵南認定こども園 第一吉備こども園 ポストメイト保育園・岡山陵南 聖さくら第二保育園 聖さくら学院フラワーオブライフプレスクール

第三吉備こども園

大元こども園 たちばな上中野保育園 イタミ保育園 □ アースエイトユニバーサルスクール

北長瀬ちどり保育園 ポストメイト保育園・野田一丁目

鹿田認定こども園 こじかこども園 大元ちどり保育園 みらい保育園 ドルフィン・グレースこども園 杜の街 ちゅうりっぷ保育園

石井幼稚園 若草幼児舎 なかよし保育園 星の子保育園 あいら保育園 岡山駅前

ポストメイト保育園・ホテルグランヴィア岡山

③ 三門幼稚園 ◆ 三門保育園 みかど貴ッズ保育園 あいら保育園 大安寺 インターナショナルスクールオブイングリッシュ

巌井保育園 岡山インターナショナル子ども園

大野幼稚園 宝島保育園 聖さくら学院保育園 聖さくら学院 よつ葉保育園 □ 岡山聖さくら保育園

みのりの木保育園

③ ★岡山聖園マリア幼稚園 南方岡山中央認定こども園 弘西こども園 弓之町保育園 おみのり保育園 □ ポストメイト保育園イオンモール岡山 □ アブロードインターナショナルスクール

蓮昌寺こども園 深柢保育園 てんまや保育園 □ わいわい保育園中山下園 □ エジソンインターナショナルスクール

内山下幼稚園 共生保育園 都市型保育園ポポラー岡山表町園 岡山市男女共同参画社会推進センター

ドルフィン・メイトこども園 中山下

牧石 牟佐保育園 牧石保育園 牧石

③ 御野幼稚園 岡北学園 津島保育園 学南保育園 岡北保育園

じゅんせい認定こども園

伊島 ③ ノートルダム清心女子大学附属幼稚園 伊島認定こども園 白ゆり小規模保育園 岡山済生会なでしこ保育園 鴻仁保育園ほほえみこどもらんど 伊島

つしま幼稚園 あゆみ保育園 つしまおひさま保育園 ニチイキッズつしま新野保育園

京山こども園

野谷 野谷認定こども園 野谷

馬屋上 認定こども園 白ゆりの丘 馬屋上

③ 横井幼稚園 さくらこども園 横井保育園 もりの香保育園津高園 あっぷる保育園

第二さくらこども園 富原保育園

御津 御津金川認定こども園 御津

五城 五城

御津南保育園

宇垣保育園

福渡 福渡保育園 福渡

建部 建部認定こども園 建部

竹枝 竹枝

中山 中山認定こども園 認定こども園 白ゆり ◆ 緑保育園 第四ひかり保育園 第二すこやか保育園 ポストメイト保育園・一宮 □ すこやか保育園 □ 食育こどもえんはぐっこ いちのみや園 中山

ポエムこども園ひらつ 第二白ゆり保育園

ポエム保育園おかやま

桃丘 ③ 桃丘幼稚園 桃丘

馬屋下 馬屋下まんまるこども園 馬屋下

足守 あしもり認定こども園 第二すみれ保育園 足守もみの木保育園 足守

蛍明 蛍明

鯉山 ③ 鯉山幼稚園 吉備津保育園 鯉山

もみの木こども園

加茂こども園

庄内 庄内認定こども園 たかまつすくすく保育園 庄内

市内区域別 保育・幼児教育施設等一覧 令和７年８月１日公表 施設利用年度：令和７年度用　 岡山っ子育成局 保育･幼児教育部 就園管理課

区域別
小規模保育事業所 事業所内保育事業所 企業主導型保育事業 特認登録保育施設 その他

区域別 幼稚園 認定こども園 認可保育園
地域型保育事業 認可外保育施設　　（□：岡山市登録保育施設）

北
区

中央１ 岡輝
岡南

西

（◆：障害児保育拠点園） （◆：障害児保育拠点園）
小学校区 中学校区

市立 私立 市立 私立
区

教育・保育
提供区域

中学校区 小学校区
（③：3年保育実施園） （③★：満3歳からの受入実施園）

市立 私立・国立

中央５ 石井

石井

北
区

中央２ 御南

御南 御南

御南 中央２

私立 私立 私立 私立 （個人含む） 私立 （個人含む）
教育・保育
提供区域 区

西

中央３ 吉備

吉備 吉備

吉備

岡南
岡輝 中央１

鹿田

石井

石井

中央３

陵南 陵南

中央４ 桑田

大元 大元

桑田 中央４

鹿田

中央５三門 三門

大野 大野

中央６

岡山
中央

岡山
中央

岡山
中央

岡山
中央

中央６

岡北 岡北
御野 御野

北１ 京山 京山 北１
津島

北３ 御津 御津 北３

御津南 御津南

津島

北２ 香和 香和 北２

横井 横井

北６

足守 足守

北６

高松 高松加茂 加茂

北４ 建部 建部 北４

北５ 中山 中山 北５
平津 平津

（④：4年保育実施園）

（共生保育園）
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市内区域別 保育・幼児教育施設等一覧 令和７年８月１日公表 施設利用年度：令和７年度用　 岡山っ子育成局 保育･幼児教育部 就園管理課

区域別
小規模保育事業所 事業所内保育事業所 企業主導型保育事業 特認登録保育施設 その他

区域別 幼稚園 認定こども園 認可保育園
地域型保育事業 認可外保育施設　　（□：岡山市登録保育施設）

（◆：障害児保育拠点園） （◆：障害児保育拠点園）
小学校区 中学校区

市立 私立 市立 私立
区

教育・保育
提供区域

中学校区 小学校区
（③：3年保育実施園） （③★：満3歳からの受入実施園）

市立 私立・国立 私立 私立 私立 私立 （個人含む） 私立 （個人含む）
教育・保育
提供区域 区

（④：4年保育実施園）

三勲 ③ 三勲幼稚園 ③ (国)岡山大学教育学部附属幼稚園 三友保育園 にこにこランドポストメイト保育園・国富 □ YMCAせとうち信愛ファミリーサポートステーション 三勲

◆ 宇野認定こども園 認定こども園 就実こども園 浜保育園 たんぽぽのおうち

原尾島こども園

なのはなこども園 高島第一保育園 小規模保育園しらかば アルファインターナショナルスクール

高島おひさまこども園

竜之口こども園

竜之口わかばこども園

旭竜 旭竜認定こども園 小規模保育園あかとんぼ第二園 旭竜

旭東幼稚園 岡山博愛会認定こども園 ◆ 旭東保育園 岡山協立保育園

平井 ③ 平井幼稚園 ③ ★山陽学園短期大学附属幼稚園 平井保育園 □ イングリッシュローズインターナショナルスクール 平井

竜之口 竜之口幼稚園 竜之口

③ 幡多幼稚園 旭川こども園 朝日保育園 柿の木保育園 おんぷ保育園

柿の木こども園 ぽっぽ保育園

ローバル国際こども園

こども園 城東チャイルドセンター 小規模保育園あかとんぼ □ にこにこ子ども園

グリーン長利こども園 小規模保育園あかとんぼはつみ園

東岡山ＩＰＵこども園

③ 富山幼稚園 とみやまこども園 ジョウ・キンダーガーデン □ さくら学園

ドルフィン・メイトこども園　操山東 託児所 おおきな木

旭操 旭操幼稚園 白菊保育園 第２かもめ保育園 □ ぷらんふらんだぁぐへむ 旭操

操南 ③ 操南幼稚園 ゆりかごこども園 操南保育園 【分園あり】 操南

操明 操明幼稚園 第２せいな保育園 操明

江西桜こども園 瀬戸桜保育園 ハートフル多聞 キッズルーム

玉井桜保育園 ハートフル多聞 スマイルキッズ

千種 千種認定こども園 千種

可知 ③ 可知幼稚園 ちとせ認定こども園 可知保育園 小規模保育園いろいろ ひまわり Ｋｉｄ’ｓ Ｌａｎｄ　 可知

古都 古都こども園 ぽすとめいと保育園・くろがね 古都

③ 芥子山幼稚園 益野保育園 元気っ子西大寺保育園

くまの子保育園

太伯認定こども園 宿毛保育園

角山 角山

城東台 城東台

御休 桃太郎保育園 □ わくわく保育園 御休

しいのみこども園 かしのみ保育園 ぽかぽか保育園

浮田とちのみこども園

平島 ③ 平島幼稚園 平島

開成 カナダこども園 開成

政田 政田開成認定こども園 たんぽぽ保育園 たんぽぽ・つぼみ保育園 政田

西大寺南 つきのさとこども園 小さな小さなもんとと 西大寺南

西大寺 ◆西大寺認定こども園 □ 西大寺キリスト教会附属サムエル幼児園 西大寺

豊 豊こども園 豊

めぐみ幼保連携型認定こども園

めぐみ第二幼保連携型認定こども園

中
区

中１ 操山 操山 中１

中
区

宇野 宇野

中２ 高島
高島 高島

高島 中２

中３ 東山
旭東 旭東

東山 中３

中５

富山 富山 富山 富山

中５

操南 操南

中４ 竜操 竜操 中４

幡多
幡多

財田 財田

東
区

東１ 瀬戸
江西 江西

瀬戸

山南
学園

山南
学園

山南
学園

東５

東１

東
区

東２ 旭東 旭東 東２

芥子山 芥子山

東３
山南
学園

上南 上南

東５

西大寺 西大寺

雄神 雄神

東３

東４ 上道 上道 東４

浮田 浮田
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市内区域別 保育・幼児教育施設等一覧 令和７年８月１日公表 施設利用年度：令和７年度用　 岡山っ子育成局 保育･幼児教育部 就園管理課

区域別
小規模保育事業所 事業所内保育事業所 企業主導型保育事業 特認登録保育施設 その他

区域別 幼稚園 認定こども園 認可保育園
地域型保育事業 認可外保育施設　　（□：岡山市登録保育施設）

（◆：障害児保育拠点園） （◆：障害児保育拠点園）
小学校区 中学校区

市立 私立 市立 私立
区

教育・保育
提供区域

中学校区 小学校区
（③：3年保育実施園） （③★：満3歳からの受入実施園）

市立 私立・国立 私立 私立 私立 私立 （個人含む） 私立 （個人含む）
教育・保育
提供区域 区

（④：4年保育実施園）

妹尾 妹尾認定こども園 幼保連携型認定こども園妹尾保育園 妹尾

箕島 箕島保育園 箕島

③ 福田幼稚園 おおふくこども園 第二福田保育園

福田こども園

曽根 曽根保育園 曽根

興除 興除認定こども園 ◆ 興除東保育園 興除

東疇 東畦保育園 ほほえみ保育園 東疇

第一藤田 都保育園 第一藤田

第二藤田 錦認定こども園 第二藤田

第三藤田 六区保育園 第三藤田

灘崎 ◆ 灘崎認定こども園 灘崎

七区 七区保育園 紅陽台ちどり保育園 七区

彦崎 彦崎保育園 うえまつ保育園 彦崎

◆ 浦安芳泉認定こども園 第二ひかりこども園 うらやす白鳩保育園

イートンちどり保育園

◆ かわい保育園 きらきら小規模保育園豊成

ひばり保育園 ソラ小規模保育園ふくだ
アートチャイルドケア岡山豊成保育園

芳田幼稚園 しろばら保育園 新保おひさま南保育園 かもめ保育園 □ 新保おひさま保育園

さつき保育園
アートチャイルドケア岡山新保保育園

芳明幼稚園 ④ 朝日塾幼稚園 当新田ちとせ保育園 クレイン小規模保育園 ほがらか西市保育園 □ ひまわり保育園

ニチイキッズ西市保育園 きらきら小規模保育園西市 つくし保育園 万倍園

平福 平福幼稚園 平福保育園 アイグラン保育園平福 あいぐらん保育園岡山福浜町 平福

福浜幼稚園 白鳩保育園 キッズガーデン白ゆり モンキーポッド保育園 □ かるふキッズポケット

□ ひなた保育園（R8.3.31閉園予定）

甲浦 甲浦認定こども園 甲浦

小串 小串保育園 小串

③ ★あけぼの幼稚園 ちどり保育園 さとちゃん保育園 ちるりら保育園

南輝 第一ひかりこども園 ◆ 南輝保育園 みどり町保育園 すくすくランド・ポストメイト保育園 ポストメイト保育園・築港ガーデン 南輝

南
区

西１

妹尾 妹尾

西１

南
区

福田 福田 福田 福田

西４

南１ 芳泉

浦安 浦安

芳泉 南１

西２ 興除 興除 西２

西３ 藤田 藤田 西３

芳泉 芳泉

南２ 芳田

芳田 芳田

西４ 灘崎 灘崎

南４

光南台 光南台

南４

福南
福島 福島

福南

芳田 南２

芳明 芳明

南３ 福浜 福浜 南３
福浜 福浜

【参考】　区別施設数

区 幼稚園 認定こども園 認可保育園
地域型保育事業

市立 私立・国立 市立 私立 市立 私立 私立 私立 私立 私立 （個人含む）

認可外保育施設

区別施設数 計小規模保育事業所 事業所内保育事業所 企業主導型保育事業 特認登録保育施設 その他

私立 （個人含む）

中区 9 施設 2 施設 2 施設 14 施設 3 施設 6 施設

12 施設 25 施設北区 9 施設 4 施設 12 施設 27 施設

6 施設 0 施設 7 施設 3 施設 5 施設 57 施設

9 施設 157 施設14 施設 5 施設 32 施設 8 施設

4 施設 1 施設 66 施設

1 施設 2 施設 37 施設1 施設 2 施設 5 施設

合計
26 施設 8 施設 24 施設 56 施設 27 施設

7 施設 2 施設 7 施設南区 5 施設 2 施設 6 施設 5 施設 10 施設 17 施設

10 施設 2 施設 7 施設東区 3 施設 0 施設 4 施設

317 施設
34 施設 80 施設 82 施設 37 施設 84 施設

55 施設 28 施設 9 施設 51 施設 16 施設 17 施設

特
記
事
項

●以下4施設は休園中 ●新制度に移行した私立幼稚園 ●ふたばこども園は、御南中学 ●以下3施設は休園中

　・福渡第二保育園　る施設

　・山陽学園短期大学附属幼稚園

　・牧石幼稚園　 　・ノートルダム清心女子大学附属幼稚園

特
記
事
項

　・小串幼稚園 　・中仙道幼稚園 　校区と芳田中学校区にまたが 　・五城保育園

●分園は本園に含めてカウント ●地域枠がある施設のみ掲載

　・角山幼稚園 　・岡山聖園幼稚園

　・御休幼稚園 　・岡山聖園マリア幼稚園 　・竹枝保育園 　央中学校区と桑田中学

●共生保育園は、岡山中

●R7年度より休園 　・あけぼの幼稚園

　校区との調整学区

　・朝日塾幼稚園

●ひらたえがお保育園は、

　・中仙道幼稚園 　ないが、障害児を定員の

　障害児保育拠点園では●4年保育実施園

　15%程度受け入れ

（ふたばこども園）


